



HRVATSKA  
GOSPODARSKA  
KOMORA

ŽUPANIJSKA KOMORA OSIJEK

**Predmet: Anketa zainteresiranosti - nastup na 22. Osječkom jesenskom sajmu  
4. – 6. 10. 2019, sajamski prostor Pampas**

Poštovani,

u skladu s poslovanjem HGK i planom promocije gospodarstva u RH, ŽK Osijek organizira nastup hrvatskih tvrtki na 22. Osječkom jesenskom sajmu, od 4. do 6. listopada 2019.

Sajamska priredba programski obuhvaća poljoprivredu, prehranu, graditeljstvo, stanovanje, zdravlje i ekologiju, s ciljem podizanja regionalne konkurentnosti i održivog razvoja. Uz prezentaciju roba i usluga gospodarstvenika, obrtnika i OPG-ova, sajam je i prigoda za prezentaciju i razmjenu iskustava jedinica lokalne samouprave, lokalnih akcijskih skupina, tematskih asocijacija i udruga.

Nastup članica HGK na ovom sajmu ŽK Osijek će, kao i do sada, financijski podržati i to u visini do 50% po m<sup>2</sup> izložbenog prostora. Cijena izložbenog prostora, koju će platiti izlagač *odnosi se na zakup prostora, unos u katalog sajma te osnovno opremanje štanda, bez aranžiranja izložbenih vitrina i pultova*. Sve ostale narudžbe (struja, dodatni elementi opremanja i dr.) snosi u potpunosti izlagač, prema važećem cjeniku Osječkog sajma.

Veličina osnovnog modula, na zajedničkom izložbenom prostoru, koju Vam HGK nudi jest 6 m<sup>2</sup>, a ukoliko Vam je potreban veći prostor razliku možete dogovoriti s djelatnicima Osječkog sajma po regularnim sajamskim cijenama <https://www.os-sajam.hr/osjecki-sajam/>

Iznos sufinanciranja bit će poznat nakon što se prikupe i obrade prijave zainteresiranih tvrtki. HGK ŽK Osijek je rezervirala prostor od 200 m<sup>2</sup> na predmetnom sajmu i prikupljanje prijave ćemo smatrati zaključenim popunom tog prostora. Prednost u rezervaciji, do popune izložbenog prostora, imaju izlagači po dospijeću prijave.

Rok za dostavu ankete zainteresiranosti, koju Vam dostavljamo u privitku, jest 31. kolovoza, a kontakt osoba u ŽK Osijek Jelena Radić, kojoj se možete obratiti na broj telefona 031/223-821 ili e-mail: [jradic@hgk.hr](mailto:jradic@hgk.hr)

Srdačan pozdrav,

HGK Županijska komora Osijek